



Осужден мужчина, совершивший действия сексуального характера в отношении малолетних



Собранные Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (совершение иных действий сексуального характера с применением насилия и использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста – 6 эпизодов), п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (совершение фото-, видеосъемки несовершеннолетнего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, в целях изготовления порнографических материалов, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста – 4 эпизода), п. «а, в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (совершение фото-, видеосъемки несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении двух лиц в целях изготовления порнографических материалов, лицом,



достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что житель Волжского района Республики Марий Эл периодически приезжал к родственнице в одно из сел Моркинского района Республики Марий Эл, где совершал преступления сексуального характера в отношении ее малолетних внуков.

09 июня 2019 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с применением физической силы, используя беспомощное состояние 9-летней девочки, мужчина совершил в отношении нее иные действия сексуального характера. При этом он в целях изготовления порнографических материалов произвел на свой мобильный телефон фотосъемку.

08 декабря 2019 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с применением физической силы, используя беспомощное состояние, совершил иные действия сексуального характера в отношении первой девочки и ее 6-летней сестры. При этом он в целях изготовления порнографических материалов произвел на свой мобильный телефон фото- и видеосъемку.

05 июля 2020 года, 14 марта 2021 года и летом 2021 года злоумышленник совершал аналогичные действия в отношении младшей из девочек.

Преступление выявлено сотрудником МВД России в ходе работы с базой данных Интерпола. Он обнаружил фото- и видеофайлы, выложенные в базу офицером правоохранительных органов США. По материалам установлены GPS-координаты места съемки.

По уголовному делу проведены 2 судебно-медицинских, 3 судебно-психиатрических и комплексная психолого-искусствоведческая экспертизы, допрошены свидетели. Материалы уголовного дела составили 4 тома.

1 июня 2022 года приговором суда мужчине назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1693890>